一：垂直线性测试方法举例
1. 将探头压在试块上，中间加适当的耦合剂，以保持稳定的声耦合；并将平底孔的回波调至屏幕上时基线的近中央处。
2. 调节增益，使孔的回波高度恰为100%满刻度，此时衰减器至少应有30dB的衰减余量.

3. 以每次2dB的增量调节衰减，每次调节后用满刻度的百分值记下回波幅度，一直继续到 
   衰减值为26dB，将测试结果列如表1。测试值与波高理论值之差为偏差值，从表中取最    
   大正偏差d（＋）和最大负偏差d（－）的绝对值之和为垂直线性误差

d（以百分值计），
   它由下式给出：



	衰减量dB
	波高理论值%
	测试值%
	偏差%

	0
	100
	100
	0

	2
	79.4
	81
	1.6

	4
	63.1
	65
	1.9

	6
	50.1
	51
	0.9

	8
	39.8
	40
	0.2

	10
	31.6
	32
	0.4

	12
	25.1
	24
	-1.1

	14
	20.0
	20
	0

	16
	15.8
	16
	0.2

	18
	12.5
	12
	-0.5

	20
	10.0
	11
	1

	22
	7.9
	8
	0.1

	24
	6.3
	6
	-0.3

	26
	5.0
	4
	-1


上表中：最大正偏差1.9，最大负偏差-1.1，

两个偏差的绝对值之和为3，垂直线性误差即为3%
二．水平线性测试方法举例（五次底波法）

用CSK-IA的25mm校准直探头后，依次测量B1、B2、B3、B4、B5回波所对应的值，将该测试值填入下表；然后计算偏差值，将偏差值也填入下表,最大偏差Δmax按下式计算水平线性误差:

Δ=[｜Δmax｜ /0.8L]x100% (L=125)
	实际值(mm)
	测试值(mm)
	偏差值 (mm)

	25
	25.1
	+0.1

	50
	50.5
	+0.5

	75
	74.6
	-0.4

	100
	100.2
	+0.2

	125
	124.9
	-0.1


上表中：最大正偏差0.5

水平线形误差=0.5/0.8*125=0.5%
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